

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 87 (10875)

Суббота, 6 мая 1978 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

УПРАВЛЯТЬ КАЧЕСТВОМ

Государственный Знак качества...

Аттестовать продукцию высшей категории — стремление каждого производственного коллектива. А выпускают с почетным пятиугольником изделия только труженики шести предприятий города — Новотрубного, динасового, хромпикового заводов, Новоуткинского завода «Искра», швейной и лыжной фабрик. Причем, в небольшом количестве — 13,3 процента от общего объема.

В чем дело? Причина понятна: ведь главное условие повышения качества — внедрение комплексной системы [КСУКП]. Между тем, она полностью осуществлена лишь на швейной фабрике.

Правда, главный инженер завода термоизоляционных материалов В. Ф. Сундуков в отчете в горком КПСС написал: «Комплексная система управления качеством продукции внедрена и утверждена с 1 ноября 1977 года». Однако при проверке оказалось, что подготовлено четыре стандарта [СТП], которые находятся в стадии внедрения и конкретного влияния на улучшение добротности изделий пока не оказывают. Координационно-рабочая группа, возглавляемая начальником лаборатории Л. С. Виноградовой, не имеет даже плана работы. Более того, на подготовку КСУКП нет ни технического задания, ни рабочего проекта. Систему никто не принимал и акта не подписывал. Просто главный инженер, мягко выражаясь, еще сам до конца не разобрался в КСУКП.

Вот наиболее важные функции ее: прогнозирование потребностей и уровня качества продукции; планирование повышения качества; аттестация продукции; технологическая подготовка производства; материально-техническое обеспечение; метрологическое обеспечение контроля качества продукции; подбор, расстановка, обучение кадров и другие.

Каждый отдел или служба реализует ту или иную функцию управления качеством, координирующим подразделением может быть технический отдел, отдел стандартизации или специализированный отдел, например, на Новотрубном заводе — лаборатория управления качеством.

Беспечность проявили и руководители гормолзавода. Главный инженер В. Г. Куликов говорит:

— Начали заниматься КСУКП в 1976 году. Но срок внедрения наметили нерешительный, так как не учли всех трудностей.

Нет, дело не в трудностях. Просто пустили работу на самотек, прикрываясь мнимыми трудностями, как щитом. Создали координационно-рабочую группу и на этом успокоились. План

деятельности она не имеет, как и графика подготовки и внедрения СТП.

Разработка КСУКП осуществляется, как правило, в несколько этапов. Сначала создается координационно-рабочая группа из наиболее квалифицированных специалистов под руководством главного инженера. Она анализирует состояние дел с организацией работ по качеству на заводе, выявляет все недостатки. Результаты анализа позволяют наметить структурную схему будущей системы. Составляется план-график работ и техническое задание на подготовку стандартов. Основной стандарт готовит координационно-рабочая группа, остальные СТП — специалисты отделов и служб.

О такой последовательности разработки КСУКП речь идет давно. И все же отдельные руководители предприятий разводят руками: «Не знаем, с какого конца приступить к КСУКП...» Так побывали бы на Новотрубном, хромпиковом заводе или швейной фабрике. Ибо внедрить — не значит скопировать то, что сделано другими. Надо учитывать, разумеется, особенности своего предприятия. А под лежачий камень, как говорится, вода не течет.

Вот и исполняющий обязанности главного инженера пивзавода А. И. Попов нарисовал неутешительную картину:

— В прошлом году хотели внедрить основную СТП. Не сумели. В нынешнем году наметили подготовить пять стандартов. Работу завалили...

Кто же виноват?

Такой же вопрос можно задать и главному инженеру завода сантехизделий Н. И. Скороходу. На предприятии наметили разработать 25—28 СТП, а сумели шесть. Но до внедрения их в производство руки не дошли. И «венец» всех усилий: вообще не представляли продукцию на государственную аттестацию по трем категориям качества!

Не очень далеко ушли в этом отношении руководители заводов технологического оборудования, ЖБИИ, авторемонтного, теплоизоляционных изделий и других. Они уже потеряли немало времени в ожидании, что кто-то за них займется разработкой КСУКП, а сами возьмут готвенское, как на блюде.

Пора понять, что нужно проявлять инициативу, настойчивость, перенимать передовой опыт. В десятой пятилетке КСУКП должна быть осуществлена на всех первоуральских предприятиях.

Приняв на вооружение систему, заводы и фабрики получают мощное средство в борьбе за ускорение технического прогресса, улучшение продукции, за успешное выполнение социальных обязательств.

Визит товарища Л. И. Брежнева в ФРГ

БОНН. (ТАСС). 4 мая Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев прибыл по приглашению президента ФРГ В. Шееля и федерального канцлера ФРГ Г. Шмидта с официальным визитом в ФРГ.

На аэродроме Кельн-Бонн Леонида Ильича Брежнева встречали Вальтер Шеель, Гельмут Шмидт и другие государственные деятели ФРГ.

Были исполнены государственные гимны Советского Союза и ФРГ. В честь прибытия Л. И. Брежнева про-

изведен салют наций. Л. И. Брежнев и В. Шеель обошли строй почетного караула.

4 мая во дворце президента ФРГ Хаммершмидт состоялась беседа Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева с федеральным президентом В. Шеелем. Состоялся обмен мнениями по проблемам межгосударственных отношений СССР и ФРГ и по вопросам международной политики, представляющим интерес для обоих государств.

В тот же день состоялась беседа Л. И. Брежнева с федеральным канцлером ФРГ Г. Шмидтом. Обстоятельно обсуждению был подвергнут ряд актуальных вопросов двусторонних отношений между СССР и ФРГ.

Президент Федеративной Республики Германии В. Шеель дал обед в честь Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева.

К собравшимся с речью обратился В. Шеель. С ответной речью выступил Л. И. Брежнев.

Речи В. Шееля и Л. И. Брежнева были выслушаны с большим вниманием и встречены аплодисментами. Обед прошел в дружественной обстановке.

4 мая Л. И. Брежнев возложил венок к памятнику жертвам войн и насилия, установленному в парке Хофгартен в центре Бонна. На алой ленте венка — надпись на русском и немецком языках: «Жертвам милитаризма и нацизма. Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев».

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАДИО



ФОТОРЕПОРТАЖ

В наше динамичное время служба связи стала одной из важнейших отраслей народного хозяйства. Без радио, телефона, телеграфа невозможно представить себе сложную работу промышленных предприятий, транспорта, организаций, управленческого аппарата. За последние годы на вооружение работников связи широким потоком поступает самая новая техника, электронная аппара-

тура, автоматические устройства, заменяющие человеческий труд. В совершенстве овладеть ими, чтобы четко и быстро обслуживать население и нужды промышленных предприятий, — основная задача связистов, в том числе и первоуральских.

В городском узле связи работает немало мастеров своего дела. На снимках: усилительный пункт городского узла связи, который носит звание участка коммунистического труда. Слева — А. Н. Соболева, электромеханик. За 16 лет трудовой

деятельности в узле связи Антонина Никитична обучила несколько учеников. Ее неоднократно премировали за отличную работу. Рядом с нею — электромеханик комсомола Любовь Сладкевич. Люба заочно учится в Московском институте связи. На втором снимке — дежурный электромеханик участка АТС, член комитета комсомола Галина Храмова. За ее плечами — техникум связи. Аппаратуру Галя содержит в образцовом состоянии.

Фото Е. Фролова.

■ ПЕРВОУРАЛЬСКОМУ ФОНДУ ЭКОНОМИИ — БОГАТЫЕ ВКЛАДЫ

ПРЕМИЯ ЗА БЕРЕЖЛИВОСТЬ

С радостным приподнятым настроением встречает Первомай коллектив нашей смены, руководит которой В. Г. Москвин. Мы славно потрудились в предпраздничные дни, успешно выполнили апрельские социалистические обязательства. Рабочие активно включились в соревнование под девизом «Первоуральскому фонду экономии — богатые вклады» и по итогам первого квартала наш лицевой счет признан самым богатым в цехе № 13 филиала

Новотрубного завода. На нем числилось 709 рублей да приплюсовали апрельский вклад, получилось около тысячи рублей. Приятно, что за это получили премии.

Особой похвалы заслуживают самые бережливые рабочие: разборщица труб Ф. А. Шамелова, машинист крана металлургического производства В. А. Стулина. Они свели до минимума брак, отсюда и экономия.

Н. ЕЛОВСКИХ, контролер ОТК.

● СОРЕВНОВАНИЕ: ДВУСТОРОННИЙ ДОГОВОР

В ПЕРЕДИ ОГНЕУПОРЩИКИ

Соревнование между коллективами динасового и хромпикового заводов традиционно. За первый квартал первое место присуждено огнеупорщикам. У них лучшие показатели по реализации продукции — план выполнен на 101,5 процента. Лишь на две десятых процента отстали от них хромпиковцы. Больше у динасовцев и сверхплановая прибыль — 81 тысяча рублей, тогда как у химиков — 29 тысяч.

У коллектива хромпикового завода значительная доля продукции, выпускаемой с государственным Знаком качества, — 33,7 процента от ее общего объема. У динасовцев этот показатель достигает лишь шести процентов.

На один процент выше у огнеупорщиков выполнение плана по производительности труда.

А. БЕЛОУС, инженер хромпикового завода.

НИ ОДНОГО ОТСТАЮЩЕГО РЯДОМ

На подряде — участок

Все пять бригад второго участка второго строительного управления треста Уралтяжтрубстрой работают методом подряда. Две из них — монтажники В. М. Шевченко и отделочник Ф. Н. Ворождовой — признаны лучшими за I квартал.

На одиннадцати объектах трудятся коллективы участка. Среди них вторая очередь цеха В-7, бытового корпус третьего цеха Ново-трубного завода, рекон-

струкция завода ЖБИИ. Строители решили работать без отстающих. Экономия строительных материалов, интенсивное использование механизмов

позволили коллективу снизить себестоимость строительно-монтажных работ на 12 тысяч рублей.

В. ПАНТЮХИН, прораб, рабочий.

ИЗ ПОДЪЕЗДА выпорхнула стайка ребятишек. Узнав, кого я иду, заулыбались:

— Так вам к тете Ане? Поидемте, мы проводим.

Оживленно переговариваясь, детвора направилась в дом. Чувствовалось, им приятно было оказать не только эту услугу незнакомому человеку, но и самим увидеть Анну Ивановну Грехову. Вот и квартира. Навстречу мне, отложив свежий номер газеты «Под знаменем Ленина», поднялась молодая симпатичная женщина. Приветливо поздоровалась, пригласила сесть. Вскоре завязалась непринужденная беседа — благодаря радушной хозяйке, говорить с которой было и легко, и интересно.

— Вот прочитала коллективное письмо депутатов городского Совета, — поделилась Анна Ивановна. — Очень важный вопрос подняли. Действительно, многое еще нужно сделать, чтобы все первоуральцы чувствовали себя полноными хозяевами своего города. Всем миром бороться нужно за высокую культуру Первоуральска. Обязательно обсудим эту статью в группе, наметим план работы по благоустройству.

С большой заинтересованностью говорила она это. И становилось понятно, почему вот уже третий год подряд избирают ее депутатом городского Совета. Добросовестная, энергичная, Анна Ивановна не только ведет большую работу в своем округе, она же секретарь депутатской группы в Талице — большом рабочем поселке. А это не только добрый десяток улиц, но

и завод по ремонту горного оборудования, лесоторговая база, второе отделение совхоза «Первоуральский», животноводческое товарищество, участок мостопоезда...

Проблем в поселке и сейчас немало. А было больше. Часть их депутатам удалось решить. Отремонтированы водоклонки, благоустроена улица Молодежная, больше стало зелени в Талице — результат многих субботников и воскресников. В новом микрорайоне построена школа, не хватало магазинов. Нынче здесь начнется строительство жилого дома в комплексе с гастрономом.

Словом, наказы выполняются. Но особого удовлетворения Грехова не испытывает.

— Не все еще ладно с электроосвещением, хотя оно и улучшилось. А главное — не отрегулировано водоснабжение некоторых домов кварталов новой застройки, — сетует Анна Ивановна. — На ближайшей сессии городского Совета снова поднимем этот вопрос.

Она продолжает рассказывать о работе группы, ее заботах, планах на будущее. Говорит увлеченно, с большой личной заинтересованностью. Я слушаю ее и вспоминаю то, что слышал, узнал о Греховой на заводе по ремонту горного оборудования. Отзывы о ней были завидные.

Много лет назад шестнадцатилетней девушкой пришла она на предприятие. Начала трудовую биографию учеником токаря. Теперь она специалист высшего класса, не раз завоевывала звание лучшего

токаря завода. Ударник коммунистического труда, коммунист Грехова, помимо депутатской работы, занимается еще одной ответственной общественной деятельностью: она — член группы народного контроля.

На завод, чтобы встретиться с другими депутатами группы, мы шли с Анной Ивановной вместе. Сделала она это на правах гостеприимной хозяйки. Путь был не так уж долг. Но пришлось задержаться. И вот по какому поводу: увидели мы плачущего мальчугана, а рядом с ним еще двоих, постарше.

— Что же это вы, ребята, малыша обижаете, — возмутилась Грехова. — И не стыдно!

— И ничего мы не обижаем, — оправдывались те. — Тогда в чем дело? — поинтересовалась Анна Ивановна.

— Да они дерево ломали, тетя Аня, — объяснил малыш. — Я им говорю, что нельзя, а они не послушались.

С материнской теплотой уладила ссору Грехова, пристыдила шалунов. Те, потупив головы, слушали ее, потом что-то горячо пообещали. И опять я еще раз убедился, как высок авторитет депутата даже у этой неумной ребятни. Мы продолжали путь. Встречаясь с нами, многие приветливо здоровались с Анной Ивановной. Она отвечала им тем же, и опять возвращалась к началу разговора: о том, что нужна в поселке хорошая агитплощадка. Строить ее будут с помощью населения. И время в беседе текло незаметно...
А. НИКИФОРОВ, рабкор.

Заканчивается учебный год в системе политического образования. Мы изучили итоги всенародного обсуждения Конституции СССР, материалы торжественного заседания в честь 60-летия Великого Октября и завершили программу курса «Политика КПСС — марксизм-ленинизм в действии». Пропагандист, технолог цеха №1 Новотрубного завода В. А. Батков доволен слушателями. Всегда активно, со знанием дела выступают коммунисты Б. Г. Пшечницын, В. С. Безруких, А. А. Головичев и другие.

Руководитель политической школы научил нас работать с книгой, первоисточниками. На одном из занятий В. П. Лукин всесторонне проанализировал ленинскую статью «Задачи союз молодежи». Он умело увязал теоретические положения с примерами, взятыми из жизни цеха. Слушатели В. В. Моргунов, В. А. Колмаков и другие подготовили практические задания, в которых высказаны конкретные предложения.

Но приходится говорить и о посещаемости. Нередко отсутствовали на занятиях Г. М. Наговицын, М. И. Пи-

УРОК ПРОДОЛЖИТ ПРАКТИКА

рогов. На цеховом партийном собрании, на котором рассматривались итоги учебы коммунистов и беспартийных активистов, отмечались и другие недостатки. Не все мастера с полной ответственностью относятся к политическому образованию. Например, Е. Д. Смоленцев находил множество причин для пропусков и посетил нынче только последнее занятие.

В марте пропагандист В. А. Батков обратился ко мне как к секретарю партбюро смены. Пять коммунистов не пришли на лекцию. Оказалось, четверых рабочих не отпустил мастер В. В. Басков, мотивируя тем, что в бригаде было собрание. Но ведь известно, в какие дни проводятся политзанятия. Разве нельзя собрать коллектив в другой раз? Порой мастера жалуются,

что не хватает времени на основательную подготовку к беседам. Можно войти в положение, посочувствовать. Но хочется напомнить вот о чем. В каждом коллективе есть коммунисты, занимающиеся в системе политического образования. Только в бригаде В. В. Баскова перед своими товарищами могут выступать В. П. Лукин, В. С. Безруких, Б. Г. Пшечницын, А. А. Головичев. Пусть первые беседы будут несколько шероховатыми, зато в перспективе эти коммунисты могут стать пропагандистами, агитаторами, настоящими помощниками мастера в воспитании трудящихся.

Г. РЫСУХИН/
секретарь партбюро смены цеха №1 Новотрубного завода, член нештатного отдела пропаганды редакции.

ПОД КОНТРОЛЕМ ГАЗЕТЫ — ПОДГОТОВКА К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

ОТЗОВЕТСЯ ЗЕМЛЯ УРОЖАЕМ

Необычная нынче весна. Началась дружно, с теплом и ветрами. Земля быстро прогрелась, потеряла влагу. Выпавший снег добавил ее в почву. Земледельцы понимают: на севе будет решающим каждый час. Ведь от того, в какую почву лягут семена, зависит судьба всходов. Потому сроки посева в совхозе «Первоуральский» определены сжатые. Намечено зерновые высевать за пять дней, картофель и корнеплоды — за десять.

Об этом шла речь на открытом партийном собрании, посвященном подготовке и проведению посевной. Составлен план массово-политической работы, культурного обслуживания механизаторов. Будут действовать 16 партийно-комсомольских и профсоюзных групп, посты народного контроля. За использовани-

ем техники, экономным расходованием горючего проследит водитель Г. Д. Накоряков, кузнец А. Султанов, электросварщик Т. И. Гуреев. Они сами принимают активное участие в ремонте техники, автомашин.

— Все подготовлено еще в четвертом квартале прошлого года, — рассказывает заведующий мастерской М. К. Плышевский. — Отремонтированы плуги, бороны, культиваторы, селки, навесной и прицепной инвентарь. Между коллективами отделений проведены взаимопроверки. На линейке готовности общесовхозная комиссия убедилась в исправности тракторов. Их в хозяйстве свыше ста.

В каждом отделении скомплектованы посевные звенья. Одним из них руководит механизатор А. Н. Мальцев. Прошлой осенью он добился наивысшего по совхозу урожая зерновых — 29,4 центнера с гектара. И в этом году у него самые высокие по хозяйству обязательства.

Земледельцы завершили подготовку к страдной весенней поре. Подкормлена почва под многолетние травы и турнепс механизаторами звена Л. Я. Горха. Вносятся фосфорно-калийные удобрения коллективом А. Ф. Татарченкова. Овощеводы заканчивают известкование почвы, вывезли на поля органические удобрения. В апреле их доставлено около двух тысяч тонн. Трудникам села помогли горожане.

Особое внимание обращено на то, чтобы выдерживать все требования агротехники. Для каждого звена разработаны технологические карты. Этой весной намечено применить новые, более прогрессивные сорта: ячмень «Луч», овес «Таженик», картофель «Уральский ранний». Изменена технология возделывания свеклы — вместо двухстрочного трехстрочным методом. Механизаторы сдали необходимый техминимум. Это позволит использовать тракторы с полной отдачей.

В готовности и ремонтная служба. В каждом отделении выделена автомашина с мастером-наладчиком и сварочным аппаратом.

Важно не только ускорить сроки полевых работ, но и постоянно помнить о качестве сева. В совхозе решено: оценку труда механизаторов выставит поле. Как только появятся первые всходы, по полям проедет общесовхозная комиссия. По итогам проверки звеньям будут присуждены премии в 300, 250 и 200 рублей. Итоги социалистического соревнования в период сева решено подводить ежедневно, по совхозу — за пять дней. Передовые агрегаты украсят красными флажками. В честь их на центральной усадьбе взойдет флаг. Ежедневным станет выпуск боевых листов, «молний». В этом примут участие агитаторы. Их на время сева утверждено 29.

Каждый труженик, специалист в хозяйстве намерен бороться за высокопроизводительное использование техники на всех видах полевых работ, начиная с боронования и кончая пахотой. Земледельцам предстоит засеять тысячу гектаров зерновыми, свыше семисот — корнеплодами, 280 — картофелем, 250 — овощами. В минувшем году на этих площадях получен богатый урожай. Впервые урожайность зерновых составила 26,3 центнера с гектара. Картофеля получено — 142 центнера с гектара, овощей — 360. По итогам юбилейного года коллектив совхоза «Первоуральский» награжден переходящим Красным знаменем Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

Добиться того, чтобы рекорд стал нормой, использовать все резервы повышения урожая — долг тружеников в третьем году пятилетки. Коллектив совхоза готовится его выполнить достойно.

В. САВУШКИН, инструктор горкома партии, Н. ЛИСОВСКИЙ, корреспондент газеты «Под знаменем Ленина».
На снимках: техника на линейке готовности; механизаторы второго отделения (слева направо) И. Н. Перескоков, Ф. А. Кадырсаев, Т. З. Закиров.
Фото А. Кадочникова.

«ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА» ОТВЕЧАЮТ

Бригадир формовщиков завода железобетонных изделий и конструкций А. Петров написал критическую заметку «Пусто возле треста», которая была опубликована в № 21 городской газеты. В ней рассказывалось о том, что строители не уделяют должного внимания оформлению наглядной агитации.

Заместитель секретаря парткома треста Уралтяжтрубстрой Л. М. Стрельцова сообщила: «Партийный комитет обсудил заметку «Пусто возле

треста». Разработаны мероприятия по улучшению наглядной агитации. Ответственность за их исполнение возложена на заместителя управляющего Г. Г. Крилицына и председателя объединенного комитета профсоюза Б. М. Ковальченко.

Партком провел совещание с ответственными за наглядную агитацию в управлениях, где проанализированы упущения, определены задачи на второй квартал.

16 марта в газете была

опубликована заметка «Забитый язык плаката». Секретарь парткома хромпикового завода Г. И. Швецов сообщил в редакции, что критические замечания о наглядной агитации признаны правильными.

Для улучшения дел составили план мероприятий. Наметили, например, на предзаводской площадке заново оформить планшеты, лозунги. Готовится новая наглядная агитация и в цехах.

Выступление газеты обсудили также на совете по наглядной агитации и на заседании парткома завода.

ПРИНЯЛИ ДОСТОЙНОГО

Добросовестным трудом, активной общественной работой электрослесарь теплоэлектростанции Н. Новиков снискал в коллективе всеобщее уважение. Он группкомсорг цеха, успешно учится на пятом курсе УПИ. Коммунисты Г. Дмитриев и Г. Леванов так отзывались о нем:

— Отличный парень. Знаем его по совместной производственной и общественной деятельности с 1970 года. Был всегда безупречен. Уверены, что таким же будет и впредь, не подведет.

Высокую оценку рекомендующих подтвердило партийное собрание предприятия. Все его участники единодушно проголосовали за то, чтобы принять в члены КПСС Николая Новикова, электрослесаря теплоэлектростанции, комсомольского активиста.

С. ГАБОВ,
секретарь партбюро теплоэлектростанции,

ПАСПОРТА — КОМСОМОЛЬЦАМ

В день открытия XVIII съезда комсомола во Дворце культуры Новотрубного завода состоялось торжественное вручение паспортов учащимся третьей и второй школ.

Среди них были наши лучшие комсомольские активисты Валерий Собко, Татьяна Сычева и Татьяна Ва-

тагина. Вручал документы школьникам экс-чемпион мира по тяжелой атлетике Василий Колотов.

Для каждого участника этого события самодельные артисты детского сектора Дворца культуры подготовили музыкальный подарок. Организовали такое торжество большие друзья школы работники Дворца М. Волобуева и О. Ларина.

И. ШАЙБАКОВА,
организатор внеклассной работы школы № 2,



ПРИБЛИЖЕНИЕ К ПОДВИГУ

Главный герой передач городского радио — рабочий человек. Представители разных профессий постоянно выступают с рассказами о том, как работают, живут, отдыхают.

Основное направление радиовыпусков — освещение социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение заданий пятилетки. Военно-патриотическая тематика занимает важное место в передачах. В 1978 году у микрофона уже выступили 150 человек. Есть среди них и те, кто защищал Родину с оружием в руках. А молодежь делится впечатлениями о том, как нынешние призывники готовятся выполнить свой гражданский долг перед Родиной.

Военно-патриотическая работа, которая ведется в городе, отражается в радиожурнале «Клуб будущего воина». Журналу нынче исполняется 10 лет. Одна из первых передач начиналась репортажем и познакомила слушателей с жизнью призывников Новотрубного завода. С тех пор такие репортажи постоянно звучат на страницах журнала. Последние из них — с урока военного дела в девятом классе «В» школы № 32, с призывного пункта горвоенткомата.

Радиожурнал постоянно информирует молодого слушателя о спортивной жизни города, о деятельности горкома ДОСААФ, устраиваются встречи за «круглым столом» молодых воинов,



курсантов военных училищ, приехавших в отпуск из рядов Советской Армии. Особое место уделяется рассказам участников Великой Отечественной войны. Они всегда охотно повествуют молодежи о суровых днях в жизни нашего народа, как бы приобщая ее к подвигу дедов, отцов и матерей.

— Недавно мне довелось быть в Ленинграде, встретиться с однопольчанами. Мы побывали на местах боев, вспомнили дни блокады, — так начал свой рассказ один из защитников города-героя гвардии капитан запаса Б. И. Косырев. О многих героях поведал он.

...Георгий Соколова призвали в армию в декабре 41-го. В те дни каждый молодой человек рвался на фронт. И когда военком спросил парней, кто хорошо умеет ходить на лыжах, сделал шаг вперед и комсо-

молец Георгий Соколов. Сейчас у Г. П. Соколова пенсионный возраст, но он в рабочем строю, успешно трудится в коллективе хромикового завода. А недавно в радиопередаче «Клуб будущего воина» и рассказал о своем боевом пути.

Гостями передачи, посвященной 60-летию Вооруженных Сил СССР, были ветераны Советской Армии, прослужившие в ней более 25 лет: полковник запаса В. И. Бетенин, подполковник запаса В. И. Сухнев и многие другие.

Выпуск радиожурнала «Клуб будущего воина» в течение почти десяти лет — заслуга общественности редакции. Возглавляет ее сейчас полковник в отставке П. И. Злоказов. Умелый подбор авторов, яркие рассказы о людях делают выпуски интересными.

Активное участие в под-

готовке передач принимает член общественной редакции, полковник запаса, военрук школы № 3 Н. Л. Малышенко, автор многих интересных передач, например, встречи за «круглым столом» допризывников «Овладеваем военной наукой», рассказа об игре «Зерница».

Хочется отметить и других активных помощников «Клуба будущего воина»: Д. М. Мальцева, В. Н. Дрожжева, В. Ф. Андрейчикова, сказать им всем большое спасибо за общественную деятельность на городском радио, поздравить с Днем радио и с наступающим Праздником Победы.

С. КИРСТ,
ответственный редактор.

На снимке: П. И. Злоказов, Н. Л. Малышенко, С. Н. Кирст и В. Н. Дрожжев (слева направо).

Фото Е. Фролова.

В цехе по изготовлению металлоконструкций работает шесть бригад: пять — котельщиков и одна — сварщиков. Ежемесячно через наши руки проходит до 250 тонн металла. Делаем одно общее дело, работа каждого на виду, и потому находки, рациональные приемы труда тоже общие.

В начале февраля в управлении состоялось расширенное заседание партбюро, стройкома и администрации, на котором утвердили комиссию по проведению общественного смотря экономии и рационального использования рабочего времени, энергетических и материальных ресурсов. Образованы они и на участках. Составлен план мероприятий, заведены тетради, куда рабочие записывают предложения и замечания.

За три месяца в цехе сэкономлено 11,5 тонн черного металла. Если учесть, что за год мы дали слово довести эту цифру до 40 тонн, то видно: идем с перевыполнением.

Прежде всего, мы ввели у себя раскрой листового стали по заранее изготовленным картонным шаблонам. Всегда можно прикинуть, как рациональнее это сделать. Значительно уменьшился выход обрези. Все годные отходы складуем в одном месте. Получив чертежи на новый заказ, каждый бригадир смотрит, что из отходов использовать. Мелкие детали — ступельки, лесенки — изготавливаем из остатков. Значит, металла уже заказываем меньше, чем надо по чертежу.

Заявки на металл записываем в конце смены в специальный журнал. И нередко кто-либо из коллег предлагает мне: «Александр, уголок этого размера не заказывай, у нас остался». Так что весь металл идет в дело. Трехтонную бадью под отходы заполняем лишь за месяц.

Немалый выигрыш и во времени. Все погрузочно-транспортные работы выполняются во вторую смену. На центральном складе создана для этого бригада. Приходим к началу смены. Металл уже доставлен на площадку. Можно сразу приступать к делу, и краны загружены более равномерно. Мы из-за них не простаиваем.

В цехе в последние годы

ПОИСК ВЕДЕМ ВМЕСТЕ

появилась более высокопроизводительная техника. Получили новые универсальные гильотиновые ножницы. Специальные упоры, катки позволяют резать листы любых фасонов, с гораздо меньшими усилиями. Универсальный дыропробивной станок по штампам позволяет проделывать в уголках за час до пятисот отверстий. Раньше же для сверловки их требовались различные приспособления, значительные затраты во времени. Упорядочило работу создание специализированной сварочной бригады В. Н. Назарова. Если прежде сварщики в бригадах не всегда были загружены, то теперь они используются только по специальности.

Подумали мы и об экономии людских резервов. Мой коллектив и котельщики В. П. Чагина работают в пятером вместо шести. Помогает нам высокая квалификация, взаимозаменяемость, четкая расстановка сил. Продумываем ее всякий раз, прежде чем приняться за заказ. Все в бригаде имеют четвертый разряд. Совсем недавно сдал на него Павел Корчагин. Парень начал у нас до армии, отслужив, вернулся в коллектив. Умело действуют на своем рабочем месте С. В. Черных, А. З. Гаврилова. Выручают нас и соседи. Котельщики И. Г. Бардова работают в полном составе. Более сложные конструкции, добавочные операции они берут на себя.

Каждый в цехе стремится быть экономным, рачительным хозяином. Думается, правильно было бы материально отмечать коллективы, добившиеся наибольшей экономии. Ведь когда какая-либо бригада выполняет работу по подряду, такой подсчет ведется.

Главное направление мы для себя избрали — экономить в большом и малом,

Н. ШМАТЧЕНКО,
бригадир котельщиков
управления треста
Уралстальконструкция.

Наше интервью

АВТОМАТИКА УМНОЖАЕТ СИЛЫ

В канун Дня радио наш корреспондент встретился с начальником городского узла связи А. Д. Гребенюковым. Тема состоявшейся беседы — перемены в этой сфере хозяйства Первоуральска с начала десятой пятилетки и дальнейшие перспективы ее развития. Вот что рассказал Алексей Денисович.

— В первую очередь хотелось бы отметить высокие темпы продолжающейся радиотехники. Причем, происходит она на новой, более качественной основе. Вот некоторые цифры. Если на 1 января 1976 года число абонентов радиотрансляционной сети было 37600, то сейчас уже около 45200. За это же время самая совершенная радиослужебная аппаратура установлена в Новотрубинске, Билимбае, Новоалексеевке, на Северке. В третьем квартале она же будет заменена и в Первоуральске. Мощность новой техники примерно раза в два выше старой. А это означает улучшение качества радиослуживания.

— Алексей Денисович, читатели газеты, всех первоуральцев особенно интересует состояние дел по телефонизации города. Что вы можете сказать по этому поводу?

— К сожалению, успехи здесь более скромные. За это время мы увеличили емкости городской АТС с пяти до семи тысяч номеров, а сельских — с 850 до 1050. В Битимке, на центральной усадьбе совхоза «Первоуральский», на Северке, в

Новоалексеевке шаговые станции заменены на координатные, более современные. Улучшилась связь с рабочими поселками за счет дополнительных каналов. Но темпы значительно отстают от развития города. Недостаточно телефонизированы пятый, четвертый, седьмой микрорайоны. А ведь в ближайшем будущем начнется строительство новых жилых массивов. Емкость же имеющейся АТС города исчерпана полностью. Отсюда острейшая проблема — строительство новой станции.

— Как же она решается?

— О ней хорошо осведомлены городской и областной комитеты партии, органы Советской власти, Министерство связи СССР. Сейчас имеется типовая проект. Отдел архитектуры горисполкома и института Свердловскгражданпроект в самое ближайшее время следует окончательно определить место строительства новой АТС и выдать обоснованные для этого данные. Вопрос с финансированием, видимо, будет решен положительно. Такова позиция начальника областного производственно-технического

управления связи А. А. Вардоева. Но конкретный срок начала работ пока не определен. Чтобы несколько снять остроту проблемы, мы больше устанавливаем коллективного пользования. Их сейчас в Первоуральске сто.

— Ожидаются ли какие-то качественные улучшения обслуживания первоуральцев имеющейся телефонной связью?

— Конечно. Сейчас мы готовимся к монтажу зонной станции, которая уже в будущем году обеспечит выход всех абонентов городской АТС в телефонную сеть области. Это значит, что появится возможность оперативно, самостоятельно переговаривать с любым городом области, а затем и страны. Монтаж начнется после сдачи в эксплуатацию новой телеграфной станции — в третьем квартале.

— Алексей Денисович, вы упомянули о новой телеграфной станции. Что это такое, чем вызвана ее необходимость?

— С ее пуском мы полностью удовлетворим нужды промышленных предприятий и организаций на телеграфную связь, от которой во многом зависит и дальнейшее внедрение, эффективное использование автоматических систем управления. Сейчас обслуживаем 20 телеграфов, появится возможность иметь их 80, а затем, после после-

дующего расширения — 120. — Традиционный вопрос: как встречает ваш коллектив свой профессиональный праздник?

— С хорошим настроением, по-деловому. В третьем году пятилетки мы взяли напряженные социалистические обязательства. Уверены, справимся. Основания для этого есть: план первого квартала выполнен по всем важнейшим показателям. Например, задание по доходам реализовано на 101,5 процента, производительность труда превысила плановую на 3,4 процента.

Коллектив у нас замечательный, дружный, много высококвалифицированных специалистов, грамотной молодежи. Например, инженеры узла Владимир Михайлович Плотников, Геннадий Ильич Ужегов, Павел Дмитриевич Кадиллов. Перед Первомаем узнали, что группа наших товарищей удостоена званий лучших работников связи области — Надежда Ивановна Калинина, Александра Даниловича Сычева, Маргарита Ильинична Юдина. А телефонистка Валентина Григорьевна Заякина, начальник участка Галина Алексеевна Ветошкина награждены Почетными грамотами областного управления.

Словом, задача одна: улучшить работу, повысить ее качество, эффективность. Выполнить ее — твердое решение коллектива.

* В городе жить — хозяином быть окольными путями

Во время весеннего паводка на Трудпоселке размыло переход через улицу Генераторную. Люди домой и на работу вот уже больше месяца ходят окольными путями. Особенно плохая дорога в сторону цеха № 9 Новотрубного завода. Перехода здесь нет, люди вынуждены идти по проезжей части.

А. ЛУКИН,
житель Трудпоселка.

ПЛИТА НА ДОРОГЕ

Лежит она уже три года напротив столовой № 37, занимая довольно приличный кусок проезжей дороги. Обходят ее люди, объезжают водители, а убрать — никто не догадывается. Конечно, одному железобетонную плиту поднять не под силу, но сообща можно. Не замечают ее и коммунальщики, как будто неудобства, связанные с ней, их совсем не касаются. Вероятно, они считают, что плита на дороге ничуть не безобразит улицу Володарского.

М. КУЗНЕЦОВ.

СРЫВАЮТ ГРАФИК

Водители мусоровозов, убираем его, а чище не становится.

Такая же картина наблюдается и у станции переливания крови, где я работаю.

И. ОСТАПОВИЧ.

3 стр.
ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА
6 мая 1978 г., № 87

ЗАВТРА, 7 мая, на центральной площадке Первоуральска соберутся спортсмены города и поселков, чтобы участвовать в забегах 44-й традиционной городской легкоатлетической эстафеты «Под знаменем Ленина». Как обычно, смотреть это яркое спортивное зрелище придут тысячи болельщиков.

УСПЕХОВ, СПОРТСМЕНЫ!

Четвертого мая прошло последнее заседание оргкомитета по подготовке и проведению эстафеты. На него были приглашены инструкторы и преподаватели физкультуры предприятий, организаций и школ, тренеры команд, судьи. Решены последние организационные вопросы.

Особое внимание было обращено на то, что коллективы, участвующие в эстафете, должны выделить лучших своих общественников-спортсменов для судей вместе со спортсменами на стадионе «Уральский трубник». Они должны еще раз ознакомиться с правилами проведения эстафеты, после парада собрать участников бега и привести их на свой этап, зарегистрировать каждого из них, определить зону передачи эстафетной палочки на этапе, поддерживать порядок. Судьи должны строго следить за тем, чтобы спортсмены соблюдали правила эстафетного бега. После окончания забегов судьям необходимо собраться в редакции городской газеты, отчитаться о своей работе на этапе, высказать замечания и предложения и сдать документацию.

Команды будут выступать в эстафете под следующими номерами:

первая группа: спортклуб «Уральский трубник» — № 1, трест Уралтяжтрубстрой — № 2, хромпиковый завод — № 3, динасовый завод — № 4, «Спартак» — № 5;

вторая группа: завод сантехизделий — № 6, управление — № 7, управление треста Востокметаллургмонтаж — № 10, завод ЖБИИК — № 11, завод трубчатых конструкций — № 13;

третья группа: цех № 14 Новотрубного завода — № 8, цех № 3 Новотрубного завода — № 9, цех № 10 Новотрубного завода — № 12, цех № 2 Новотрубного завода — № 14, цех № 8 хромпикового завода — № 15;

четвертая группа: 21-я школа — № 31, 12-я школа — № 32, 32-я школа — № 33, 2-я школа — № 34, 3-я школа — № 35, 10-я школа — № 36, 20-я школа — № 37, СГПТУ-6 — № 38, СГПТУ-7 — № 39, 1-я школа — № 40, 28-я школа — № 41, 6-я школа — № 42, 15-я школа — № 43, 22-я школа — № 44, 35-я школа — № 45, ГПТУ-69 — № 46, 7-я школа — № 47.

Напоминаем участникам эстафеты, руководителям команд, болельщикам: сбор судей и участников эстафеты назначен на 10 часов утра на стадионе «Уральский трубник». Парад участников — в 11 часов на площади Победы, старт эстафеты — в 12 часов. Железнодорожной команде, каждому участнику успехов на этапах.

ЗАВТРА — СТАРТ 44-й ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКОЙ ЭСТАФЕТЫ НА ПРИЗ ГАЗЕТЫ «ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА»



Эти кубки ждут новых хозяев. Только достойные коллективы украсят ими завтра спортивную колледию.

В 44-й раз развернется этапная борьба на улицах Первоуральска. Кто же победит? Прошлые годы особенно успеха в своей группе добивались учащиеся школы № 21. Девять раз они становились обладателями одного из почетных кубков и, наконец, по решению оргкомитета по подготовке и проведению эстафеты, оставили его у себя на вечное хранение.

На протяжении ряда лет в первой группе лидирует команда легкоатлетов спортклуба «Уральский трубник».

Фото Е. Фролова.

ПРОВЕРКА СИЛ

Соревнования — вот лучшая проверка сил каждого спортсмена, команды. Для нас хорошим испытанием перед предстоящей эстафетой на приз городской газеты явилось участие в эстафете на приз газеты «Уральский рабочий».

Погода одарила в этот день собравшихся в Свердловске легкоатлетов со всей области не теплыми лучами солнца, а снегом. Однако, атмосфера на трассе пробега была предельно накалена. Первый этап мы закончили шестыми из 38 стартовавших и надеялись, потому что были готовы, на лучшее место. Но были только десятыми, несмотря на то, что сократили по сравнению с прошлым годом время пребывания в пути. Таков эстафетный бег.

Сейчас тренеры и спортсмены проанализировали выступление и нашли больше плюсов, чем минусов: проверили новых членов команды, которых нынче добрая половина, еще раз присмотрелись к испытанным бегунам.

В этом году (такого давно не было) у нас есть возможность выбора спортсменов в основной состав, так как усиленно готовятся к предстоящему состязанию около 30 человек. Поделить их на две команды очень непросто — все способны выступить хорошо. Выбор был сделан после очередной прикидки, где ребята бежали не по 400 и 800 метров (нормальные средние дистанции), а по 470, 830, как того требует эстафета. К этим лишним метрам не каждый спортсмен может

быть готов. О соперниках хочу сказать одно. Их мы всегда уважаем и чувствуем, как усиленно они готовятся нынче дать нам настоящий спортивный бой. Лично я знаю об отличных беговых качествах хромпиковцев Владимира Большагина и Сергея Скорякова, ведь это мои бывшие ученики. Думаем, что не отстанет и команда треста Уралтяжтрубстрой — второй призер прошлогодней эстафеты. Одним словом, борьба обещает быть очень интересной.

В. ЕРШОВ,
тренер спортклуба
«Уральский трубник».

Следующий номер газеты выйдет 9 мая.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 8 мая

«ВОСТОК»

8.00 МОСКВА. «Время».
8.50 «На зарядку становись!»
9.05 Поет академический хор русской песни Центрального телевидения и Всесоюзного радио.
9.30 «Будильник».
10.00 «Служу Советскому Союзу!»
11.00 Премьера телевизионного документа тального фильма «Мы — команда».
12.00 «Музыкальный киоск».
12.30 «Сельский час».
13.25 Впервые на экране ЦТ. Художественный фильм «Мальчишки ехали на фронт».
14.45 «Ребята настоящие». Встреча учащихся ПТУ с ветеранами войны.
15.15 Международная панорама.
15.45 Театральный спектакль. К. Симонов. «Так и будет». Фильм - спектакль Государственного академического Малого театра Союза ССР.
18.45 «Клуб кинопутешественников».
19.45 «Искусство — солдату». Телевизионный музыкальный фильм.
20.30 «Время».
21.00 Чемпионат мира по хоккею. Сборная ЧССР — сборная Швеции.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.00 МОСКВА. Песни и танцы народов СССР.
10.45 Программа телевизионных документальных фильмов.
11.35 Музыкальная программа «Утренняя почта».
12.00 Театр юного зрителя. В. Крапивин. «Оруженосец Кашка». Телевизионный спектакль.
13.30 В. Гаврилин. Вокально-симфоническая поэма «Военные письма».
14.00 «Юность всегда впереди».
14.30 Концерт академического симфонического оркестра Московской Государственной филармонии.
15.30 «Очевидное — невероятное».
16.30 Показательные выступления сильнейших советских фигуристов.
18.10 «Здоровье».
19.00 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — «Локомотив».
20.45 «Мы поем».
22.15 Свердловск. Телефильм «Обезьяны».
22.30 МОСКВА. Литературные беседы.
23.45 «Память сердца». Художественный фильм.

ВТОРНИК, 9 мая

«ВОСТОК»

8.00 МОСКВА. «Время».
8.35 Утренняя гимнастика.
8.55 «Никто не забыт и ничто не забыто».



9.25 Играет образцово-показательный духовой оркестр комендатуры Московского Кремля.
9.55 Чемпионат мира по хоккею. Сборная СССР — сборная Канады.
11.40 «Документальный экран».
12.40 «Фильм — детям». Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Три веселые сменки». Фильм третий. «Ошибка Микоси».
13.45 «Сегодня — Праздник Победы». Выступление первого заместителя министра обороны СССР Маршала Советского Союза С. Л. Соколова.
14.00 Концерт дважды Краснознаменного имени А. В. Александрова ансамбля песни и пляски Советской Армии.
14.50 Премьера документального фильма «Родословная подвига».
15.50 Л. Бетховен. Увертюра «Кориолан».
16.05 Киноэпопея «Освобождение». Фильм 4-й. «Битва за Берлин».
17.30 Новости.
17.40 Концерт детского вокально-инструментального ансамбля «Саженьцы».
17.50 «Ради жизни на земле». Поэтическая композиция.
18.20 Свердловск. «Возвращение». Телефильм.
18.40 МОСКВА. П. И. Чайковский. Концерт для скрипки с оркестром.
19.10 Киноэпопея «Освобождение». Фильм 5-й. «Последний штурм».
20.30 «Время».
21.15 Праздничный вечер в Концертной студии Останкино, посвященный Дню Победы.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.00 МОСКВА. «Братство». Телевизионный документальный фильм.
10.45 Концерт советской песни.
11.15 «Объектив».
11.45 «Нам дороги эти позабыть нельзя».
12.30 «Человек. Земля. Вселенная».
13.15 «Классические паде-ле». Фильм-концерт.
14.00 Чемпионат Европы по вольной борьбе.
15.00 Л. Леонидов. «Золотая карета». Фильм-спектакль.
17.15 «Всего один день». Телевизионный документальный фильм.
17.35 «Боевые спутники мой». Киноконцерт.

18.35 «От всей души».
20.35 Л. Бетховен. Увертюра «Кориолан».
20.50 «Светлой памяти павших в борьбе против фашизма». Минута молчания.
21.10 П. И. Чайковский. Концерт для скрипки с оркестром.
21.45 Свердловск. «Волгоград». Телефильм.
22.00 МОСКВА. Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Зенит» (Ленинград). 2-й тайм.
22.45 «Песня далекая и близкая».
23.45 «Первый день мира». Художественный фильм.

СРЕДА, 10 мая

«ВОСТОК»

8.15 Свердловск. Телевизионная школа животноводов.
8.50 МОСКВА. Утренняя гимнастика.
9.10 «Первый день мира». Художественный фильм.
10.40 «В мире животных».
14.35 «Трасса». Телевизионный документальный фильм.
15.15 «Изобретатель».
15.45 «Один за всех, все за одного».
16.30 «Народные мелодии».
16.50 «Подвиг».
17.30 Новости.
17.45 Программа телевидения Чехословацкой Социалистической Республики.
20.30 «Время».
21.00 Чемпионат мира по хоккею. Матч участников финальной группы. В перерывах — тираж «Спортлото». Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 МОСКВА. «Время».
10.10 «Нам сад».
10.40, 11.40 Происхождение и развитие небесных тел. Астрономия. 10-й класс.
11.10, 13.10, 18.15 Учащиеся ПТУ. Русский язык.
12.10, 15.00 Немецкий язык.
12.40, 13.40 В. Шекспир. «Гамлет». Литература. 9-й класс.
14.10 Студентам - заочникам. Политическая экономия.
15.30, 19.05 Экран — врачу.
16.00 «Шахматная школа».
16.30 Экран — учителю.
17.00 Поступающим в вузы. Математика.
17.30 М. Шолохов. «Донские рассказы».
18.45 Для групп продленного дня. Животный мир таежного леса.
19.35 Свердловск. Новости. Цв.
19.45 Играют юные музыканты.
20.15 Для вас, малыши!
20.30 «Педагогические раздумья». Цв.
21.00 Новости.
21.15 «Спортивная почта уральцев». Репортаж с парада физкультурников.
22.00 «Время не ждет». Художественный телефильм. 1-я серия. Цв.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». 6, 7, 8 мая — «БЛОКАДА» (3 и 4 серии). Сеансы: 9, 12, 3, 6, 9 час. вечера.

Кинотеатр «Космос». 6 мая — «ПРАЗДНИК ПЕЧЕНОЙ КАРТОШКИ». Сеансы: 5, 7, 9 час. вечера. 7, 8 мая — «ОТКЛОНЕНИЕ — НСЛЬ». Сеансы: 5, 7, 9 час. вечера.

Кинотеатр юного зрителя «Космос». 6, 7 мая — МУЛЬТСБОРНИК. Сеансы: 11 и 1 час. дня. «ПРАЗДНИК ПЕЧЕНОЙ КАРТОШКИ». Сеансы: 9 и 3 часа дня. 8 мая — «ПРОВЕРЕНО — МИН НЕТ». Сеансы: 9, 11 и 3 часа дня.

Клуб филлала Новотрубного завода. 6, 7 мая — «ИСПЫТАНИЕ ЛЮБВИ». Сеансы: 5, 8 час. вечера. Для детей — «МАМА» в 3 часа дня. 8 мая — «РИСК — БЛАГОРОДНОЕ ДЕЛО». Сеансы: 5, 7, 9 час. вечера.

Клуб Трумпоселка. 6 мая — «Р.В.С.». Сеансы: 7, 9 час. вечера. 7, 8 мая — «НЕНАВИСТЬ». Сеансы: 7 — 7, 9 час. вечера; 8 мая — 7 час. вечера.

ГОРОДСКОЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

8 МАЯ. МАССОВОЕ ГУЛЯНИЕ «ЗА ПРОЧНЫЙ МИР, ЗА СЧАСТЬЕ НА ЗЕМЛЕ». В программе: с 11 до 12 часов. Концерт духового оркестра, с 12 до 13 часов. Игровая программа.
Весь день в читальном павильоне: выставка детских рисунков «Родина моя», просмотр телепередач. Работают аттракционы, бильярдная.

Приглашаем на праздник духовой музыки. 8 мая на площади у Дворца культуры Новотрубного завода впервые в городе проводится праздник духовой музыки, посвященный 60-летию ВЛКСМ. Участвуют лучшие оркестры города. Начало в 19 часов 30 минут.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

7 мая, в воскресенье, все магазины горпромторга работают, как в обычные дни. 8 мая — выходной день. 6, 7 мая организуется массовый выезд на колхозный рынок.

С 11 по 18 мая в кинотеатре «Космос» демонстрируется цветной широкоэкранный двухсерийный фильм киностудии «Мосфильм» «Судьба». Сеансы в 17 и 20 часов.

МЕНЯЮ благоустроенную комнату (9 кв. м.) для одного человека (с одним соседом) в г. Ленинграде на благоустроенную квартиру в г. Первоуральске. Справляться по адресу: ул. Трубников, 56-а, кв. 19 (после 18 часов).

Коллективному саду № 27 Новотрубного завода (в районе Стройпоселка) срочно требуется сторож. Обращаться к председателю сада.

Коллектив главной бухгалтерии Новотрубного завода выражает искреннее соболезнование бухгалтеру Подкорытовой Маргарите Константиновне по поводу смерти ее матери
РЯБОВОЙ
Иранды Ивановны.

Администрация, партийная и профсоюзная организации городского производственного управления бытового обслуживания населения выражают глубокое соболезнование родным по поводу безвременной кончины бухгалтера управления
ПЕРЕТРУХИНОЙ
Любови Ильиничны.

Коллектив ветеринарной лаборатории выражает глубокое соболезнование сотруднику Сабирзянову Валерию Хафизовичу по поводу смерти его отца
САБИРЗЯНОВА
Хафиза.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.